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--ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N° 001-- 

Acta de Sesión Ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia 

Rural Pedro Pablo Gómez, celebrada el miércoles 15 de enero en sus instalaciones. 

En la Parroquia Rural Pedro Pablo Gómez, el día miércoles 15 de enero del 2025, se reúnen 

el Pleno del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural Pedro Pablo 

Gómez, convocada por el Ing. Josué Aránea Álava, presidente del GAD Parroquial, 

actuando como secretaria – tesorera la Ing. María Lucas Reyes.  

El presidente pide a la secretaria-tesorera que proceda con la constatación del quorum; la 

secretaria-tesorera inicia constatando el quorum: Ing. Josué Jandry Aránea Álava. -presente; 

Ing. Betty Alexandra Miranda Tóala. - presente; Lcda. Hilda María Villacis Chancay. - 

presente; Tcnlga. Evelyn Gisella Miranda Maldonado. - presente; Ing. Jonathan Fabricio 

Vera Soledispa. - presente. La secretaria-tesorera manifiesta; existe el quorum necesario 

para iniciar la sesión. DESARROLLO DE LA SESIÓN ORDINARIA: El presidente 

expresa: “Existiendo el quorum reglamentario, siendo las 14h05 pm doy por instalada la 

Sesión Ordinaria N° 001 del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural 

Pedro Pablo Gómez, señorita secretaria-tesorera de lectura al orden del día. 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN: La secretaria-tesorera da lectura al orden del día de 

la Sesión Ordinaria N° 001 de fecha 15 de enero del 2025; 1.- Aprobación de Acta de Sesión 

Ordinaria N° 024 de fecha 26 de diciembre del 2024; 2.- Presentación de la Ing. María 

Eugenia Lucas Reyes, Secretaria-Tesorera del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez; 

3.- Conocimiento de la adquisición de insumos químicos para la fumigación de maleza 

y control de insectos en la parroquia rural Pedro Pablo Gómez; 4.- Análisis, creación de 

partida presupuestaria y modificación del presupuesto para pago de liquidación de la Ing. 

Virginia Pacheco, Ex secretaria-tesorera del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez; 5.- 

Informe y aprobación de actividades por parte de los vocales del GAD Parroquial Rural 

Pedro Pablo Gómez.6.- Lectura de oficios recibidos y enviados por parte del GAD 

Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez; 7.- Informe y aprobación de gestiones realizadas por 

el Ing. Josué Aránea Álava, presidente del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez; 8.- 

Clausura. 

Josué Aránea Álava. - Compañeros Vocales una vez que se ha dado lectura al orden del 

día, pongo a consideración de ustedes para que sea aprobado o en su caso se hagan las 

observaciones respectivas. 

Betty Alexandra Miranda Tóala. – yo quisiera que se considere un punto más dentro del 

orden del día, respecto a la fiscalización que realizamos dentro de los trabajos realizados en 

el mercado con las compañeras y técnico del GAD, que se trate exclusivamente ese punto y 

luego que se apruebe el orden del día de la sesión ordinaria N°001. 

Josué Aránea Álava. – Existe una moción presentada por la Ing. Alexandra Miranda Toala 

de agregar un punto más y de aprobar el orden del día de la Sesión Ordinaria N° 001, si la 

moción cuenta con el apoyo de alguno de ustedes manifestarlo por favor para pasar a tomar 

la votación. 
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Evelyn Gissella Miranda Maldonado. - apoyo la moción   

Josué Aránea Álava. – Existe una moción presentada por la Ing. Alexandra Miranda Toala 

de agregar un punto más y de aprobar el orden del día de la Sesión Ordinaria N° 001, esta 

moción cuenta con el apoyo de la Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado. 

Josué Aránea Álava. – Señorita secretaria-tesorera tome votación. 

María Lucas Reyes. - Damos paso a la votación: 

Ing. Betty Alexandra Miranda Toala                               A favor 

Lcda. Hilda María Villacis Chancay                                A favor 

Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado                 A favor     

Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa                            A favor 

Ing. Josué Jandry Aranea Álava                                      A favor 

Con 5 votos a favor se resuelve aprobar el orden del día de la Sesión Ordinaria N° 001 del 

Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez, quedando de la siguiente manera: 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN: 1.- Aprobación de Acta de Sesión Ordinaria N° 024 

de fecha 26 de diciembre del 2024; 2.- Presentación de la Ing. María Eugenia Lucas Reyes, 

Secretaria-Tesorera del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez; 3.- Informe de 

fiscalización de los trabajos realizados en el Mercado central de la parroquia rural Pedro 

Pablo Gómez; 4.- Conocimiento de la adquisición de insumos químicos para la fumigación 

de maleza y control de insectos en la parroquia rural Pedro Pablo Gómez; 5.- Análisis, 

creación de partida presupuestaria y modificación del presupuesto para pago de liquidación 

de la Ing. Virginia Pacheco, Ex secretaria-tesorera del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo 

Gómez; 6.- Informe y aprobación de actividades por parte de los vocales del GAD 

Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez.7.- Lectura de oficios recibidos y enviados por parte 

del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez; 8.- Informe y aprobación de gestiones 

realizadas por el Ing. Josué Aránea Álava, presidente del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo 

Gómez; 9.- Clausura. 

RESOLUCIÓN N°001-PLE-GADPRPPG-15-01-2025 

Vistos. - El Pleno del Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez en uso de sus 

atribuciones señaladas en el Art. 67 literal a) y 319 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 

con 5 votos a favor el orden del día de la Sesión Ordinaria N° 001 del Gobierno Parroquial 

Rural Pedro Pablo Gómez. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al primer punto de orden del 

día. 

María Lucas Reyes. - PRIMER PUNTO. – Aprobación de Acta de Sesión Ordinaria N° 

024 de fecha 26 de diciembre del 2024. 
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Josué Aránea Álava. - Compañeros Vocales pongo a consideración de ustedes el Acta de 

Sesión Ordinaria N° 024, para que sea aprobada o a la vez realicen las respectivas 

observaciones. 

Evelyn Miranda Maldonado.- Mociono la aprobación del acta de sesión ordinaria N°024. 

Josué Aránea Álava. - Existe una moción presentada por la Lcda. Hilda Villacis Chancay 

de aprobar el acta de  sesión Ordinaria N° 024, si la moción cuenta con el apoyo de alguno 

de ustedes manifestarlo por favor para pasar a tomar la votación. 

Hilda Villacis Chancay.- apoyo la moción                

Josué Aránea Álava. - Existe una moción presentada la Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda 

Maldonado de aprobar el acta de  sesión Ordinaria N° 024, esta moción cuenta con el apoyo 

de la Lcda. Hilda Villacis Chancay. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera tome votación. 

María Lucas Reyes. -Damos paso a la votación: 

Ing. Betty Alexandra Miranda Toala                               A favor 

Lcda. Hilda María Villacis Chancay                                A favor 

Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado                 A favor     

Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa                            En blanco  

Ing. Josué Jandry Aranea Álava                                      A favor 

Con 4 votos a favor y uno en blanco, se resuelve aprobar el Acta de Sesión Ordinaria N° 

024, del Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez, de fecha 26 de diciembre del 2024. 

RESOLUCIÓN N°002-PLE-GADPRPPG-15-01-2025 

Vistos. - El Pleno del Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez en uso de sus 

atribuciones señaladas en el Art. 67 literal a) del COOTAD. RESUELVE: Con 4 votos a 

favor y uno en blanco aprobar el Acta de Sesión Ordinaria N° 024, del Gobierno Parroquial 

Rural Pedro Pablo Gómez, de fecha 26 de diciembre del 2024. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al segundo punto de orden del 

día. 

María Lucas Reyes. - SEGUNDO PUNTO. –.  Presentación de la Ing. María Eugenia 

Lucas Reyes, Secretaria-Tesorera del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez 

Josué Aránea Álava. –  Un gusto Ing. María Lucas Reyes, esperando poder trabajar de la 

mejor manera, le doy la bienvenida. 

María Lucas Reyes. – Muy buenas tardes, un gusto poder estar aquí, cumpliré las funciones 

de secretaria-tesorera, estoy a las órdenes para poder trabajar en conjunto en beneficio de la 

parroquia, cualquier inquietud o duda estoy para ayudar.  
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Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al tercer punto de orden del 

día. 

María Lucas Reyes. -. TERCER PUNTO. – Informe de fiscalización de los trabajos 

realizados en el Mercado central de la parroquia rural Pedro Pablo Gómez 

Alexandra Miranda Tóala. – Luego de finalizar la sesión anterior nos reunimos con las 

compañeras Evelyn Miranda, Hilda Villacis y el técnico Ing. Fabián Zorrilla, y una vez 

verificados los trabajos que estaban dentro de la orden de compra, lo que pudimos 

evidenciar es que la cerámica no fue indicada según como estaba el proyecto, también 

pudimos observar es que la pintura esta mas no se realizó trabajo de empastado, después de 

recibir los documentos solicitados, yo pedí la planilla de cobro para verificar los rubros 

contratados, ejecutados y facturados, entonces me puedo percatar que estos detalles antes 

mencionados no fueron ejecutados, los diez rubros están y de esos dos que indico esta la 

novedad. 

Josué Aránea Álava. – Naturalmente usted va a decir las cosas que no se realizaron y con 

justa razón, pero también debería de mencionar las cosas que no fueron consideradas dentro 

de allí pero que pedí que se les diera solución, tales como enlucir y demás cosas que no 

estaban ya contempladas allí, yo creo que de igual forma si no se realizó tal trabajo tendría 

que pasar su respectivo informe y nosotros notificar al contratista de lo que no ejecuto, aquí 

hay algo puntual, yo me reuní con los arrendatarios y les mencione que si hay algo que no 

esté dentro del proyecto que nos lo hagan saber, se socializo los trabajos a realizar, pero 

después de ir ejecutando empezaron a surgir otros problemas los cuales se les dieron 

solución. 

Hilda María Villacis Chancay. – como menciono la Ingeniera Alexandra Miranda, 

nosotros ese día fuimos al sitio, procedimos a verificar, pero en el tema de empastado y 

pintura encontramos esa novedad, de pronto señor presidente si hay algún tipo de cambio 

sería factible que nos comuniquen y estar pendiente de aquello para poder replicarlo. 

Evelyn Gissella Miranda Maldonado. - Compañera yo como responsable de la comisión 

del mercado, pasaba mis informes donde mencionaba los requerimientos que solicitaban los 

arrendatarios, pero ya cuando empezó la obra, solicitaron más cosas las cuales no estaban 

contempladas. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al cuarto punto de orden del 

día. 

María Lucas Reyes. - CUARTO PUNTO. – Conocimiento de la adquisición de insumos 

químicos para la fumigación de maleza y control de insectos en la parroquia rural 

Pedro Pablo Gómez 

Josué Aránea Álava.-  Compañeros, buenas tardes. Como bien saben, nos encontramos en 

época de invierno, una temporada en la que aumenta la presencia de insectos y la 

proliferación de maleza. Estos factores no solo afectan la calidad de vida de la comunidad, 

sino que también representan un riesgo para la salud, ya que pueden favorecer la aparición 

de enfermedades transmitidas por insectos, como el dengue. Por esta razón, se ha 
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considerado la necesidad de realizar la compra de insumos para fumigar en varios recintos 

de la parroquia. Esta fumigación no solo es una medida preventiva contra la proliferación de 

mosquitos, sino también una acción para mantener nuestros espacios más saludables y libres 

de plagas. Para llevar a cabo esta actividad de manera organizada, se coordinará con los 

dirigentes de los diferentes recintos, quienes serán responsables de realizar la fumigación en 

sus respectivas áreas. De esta forma, aseguramos que la tarea sea realizada de manera 

eficiente y en todos los lugares que lo requieren. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al quinto punto de orden del 

día. 

María Lucas Reyes. - QUINTO PUNTO. – Análisis, creación de partida presupuestaria 

y modificación del presupuesto para pago de liquidación de la Ing. Virginia Pacheco, 

ex secretaria-tesorera del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Josué Aránea Álava. –en conjunto con la secretaria-tesorera del GAD parroquial se estuvo 

analizando el tema de la liquidación de los valores a la Ing. Virginia Pacheco Castro, quien 

prestó sus servicios en la institución hasta el 10 de enero del presente año, por tal motivo 

hoy tratamos este tema junto a ustedes para poder realizar dicha acción de buena forma. Al 

estar aprobado el presupuesto para el año 2025 no se tiene considerado algún punto en 

específico por tal motivo sugiero que se deba de crear la partida presupuestaria 

compensación por vacaciones no gozadas por cesación de funciones. 

Evelyn Miranda Maldonado. – estoy de acuerdo a lo expuesto por el señor presidente, 

debido a la situación que se ha presentado es necesaria la creación de la partida 

presupuestaria para poder cumplir con los pagos de los valores que por ley le corresponden a 

la ex secretaria tesorera de la institución. 

Hilda Villacis Chancay. – señor presidente, me gustaría que se le dé la palabra a la Ing. 

María Lucas Reyes para que nos pueda ir indicando de qué forma se va a realizar la creación 

de la partida. 

María Lucas Reyes. – buenas tardes con todos, como ustedes entenderán no se pueden 

realizar cambios, como crear una partida en gastos corrientes y afectar el gasto de inversión 

para poder subirlo, es algo imposible y como en el gasto corriente ya está al límite, se ve la 

necesidad de crear la partida presupuestaria desde inversión, entonces la partida 

presupuestaria 71.07.070 denominada compensación por vacaciones no gozadas por 

cesación de funciones.es la correcta. 

Alexandra Miranda Tóala. – considero que la partida presupuestaria la cual menciono 

anteriormente la secretaria- tesorera es la correcta, ahora nos tocaría analizar de que partida 

vamos a afectar para poder cumplir con el pago correspondiente. 

Josué Aránea Álava. – he estado pensando en este tema y haciendo los respectivos análisis 

en conjunto con la secretaria- tesorera considero que la partida 75.01.050 transporte y vías 

puede ser afectada y pasar los valores correspondientes a la partida presupuestaria 71.07.070 

denominada compensación por vacaciones no gozadas por cesación de funciones.es la 

correcta. 
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Jonathan Vera Soledispa.- señor presidente considero que el análisis que se ha realizado es 

muy oportuno, pero quisiera saber si ya se tiene calculado el monto de las vacaciones no 

gozadas de la ex secretaria-tesorera. 

Josué Aránea Álava. – sí, ya se ha calculado se tiene que cubrir un valor de $1.109,76 para 

la compensación por vacaciones no gozadas. La liquidación de la ex secretaria-tesorera 

incluye esta compensación, y se debe cubrir con los fondos disponibles. 

Hilda Villacis Chancay. – entonces señor presidente de acuerdo a lo analizado se crearía la 

partida presupuestaria  71.07.070 “Compensación por vacaciones no gozadas por cesación 

de funciones” y se transferirían $1.109,76 de la partida presupuestaria 75.01.050 “transporte 

y vías” 

Josué Aránea Álava. – es correcto compañera. 

Evelyn Miranda Maldonado. – estoy de acuerdo con el análisis de la reforma realizada 

Josué Aránea Álava. – Compañeros pongo a consideración de ustedes la aprobación de la 

creación de la partida presupuestaria y modificación del presupuesto para pago de 

liquidación de la Ing. Virginia Pacheco, ex secretaria-tesorera del GAD Parroquial Rural 

Pedro Pablo Gómez. 

Alexandra Miranda Tóala. – Mociono la aprobación. 

Josué Aránea Álava. – Existe una moción presentada por la Ing. Alexandra Miranda Toala 

para la aprobación de la partida presupuestaria y modificación del presupuesto para pago de 

liquidación de la Ing. Virginia Pacheco, ex secretaria-tesorera del GAD Parroquial Rural 

Pedro Pablo Gómez, si la moción cuenta con el apoyo de alguno de ustedes manifestarlo por 

favor para pasar a tomar la votación. 

Jonathan Vera Soledispa.- apoyo la moción.                

Josué Aránea Álava. - Existe una moción presentada por la Ing. Alexandra Miranda Toala 

para la aprobación de la partida presupuestaria y modificación del presupuesto para pago de 

liquidación de la Ing. Virginia Pacheco, ex secretaria-tesorera del GAD Parroquial Rural 

Pedro Pablo Gómez, esta moción cuenta con el apoyo del Ing. Jonathan Vera Soledispa. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera tome votación. 

María Lucas Reyes. -Damos paso a la votación: 

Ing. Betty Alexandra Miranda Tóala                               A favor 

Lcda. Hilda María Villacis Chancay                                A favor 

Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado                 A favor     

Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa                            A favor 

Ing. Josué Jandry Aranea Álava                                      A favor 
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Con 5 votos a favor se resuelve aprobar la creación de la partida presupuestaria y 

modificación del presupuesto para pago de liquidación de la Ing. Virginia Pacheco, ex 

secretaria-tesorera del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

RESOLUCIÓN N°003-PLE-GADPRPPG-15-01-2025 

Vistos. - El Pleno del Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez en uso de sus 

atribuciones señaladas en el Art. 67 literal a) del COOTAD. RESUELVE: Con 5 votos a 

favor se resuelve aprobar la creación de la partida presupuestaria y modificación del 

presupuesto para pago de liquidación de la Ing. Virginia Pacheco, ex secretaria-tesorera del 

GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al sexto punto de orden del 

día. 

María Lucas Reyes. - SEXTO PUNTO. –Informe y aprobación de actividades por 

parte de los vocales del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales doy paso a ustedes para que den lectura de sus 

informes de actividades de mes de diciembre del presente año. 

Ing. Betty Alexandra Miranda Toala. - doy lectura a mi informe de actividades del mes de 

diciembre como vicepresidenta del GAD Parroquial. 

Lunes, 02 de diciembre del 2024.- Vacaciones  

Martes, 03 de diciembre del 2024.- Vacaciones  

Miércoles, 04 de diciembre del 2024.- Vacaciones  

Jueves, 05 de diciembre del 2024.- Vacaciones  

Viernes, 06 de diciembre del 2024.- Vacaciones  

Lunes, 09 de diciembre del 2024.- En la oficina del GAD Parroquial realice atención a la 

ciudadanía.  En calidad de Administradora del contrato “Arrendamiento de vehículo para el 

servicio de recolección, transporte y disposición final de desechos sólidos no peligrosos”, 

donde el contratista es la “Asociación de servicios de limpieza en recolección de basura 

Amigos Emprendedores”, realicé la entrega en departamento de secretaria – tesorería del 

GAD Parroquial Pedro Pablo Gómez el informe favorable de las actividades realizadas en el 

mes de noviembre del 2024. 

Martes, 10 de diciembre del 2024.- Después de haber realizado gestiones ante el Centro de 

Comercio Internacional logre que las participantes de la Escuela del productor MUJERES 

DE CAMPO GOMENCE participen del proyecto: Promoción de la contratación pública 

sensible al género para productos agrícolas en Ecuador.   Este día asistimos al primer taller 

desarrollado en la ciudad de Portoviejo se trataron los temas: - Inclusión, género y equidad, 

Compras públicas emprendedoras y productoras del sector agrícola  
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Miércoles, 11 de diciembre del 2024.- Asistencia y participación con voz y voto de la 

sesión ordinaria del Gobierno Parroquial de Pedro Pablo Gómez convocada por el Señor 

presidente, se trataron los puntos de la convocatoria 

Jueves, 12 de diciembre del 2024.- Asistí al Coliseo de la parroquia donde se llevó a cabo 

la Mesa Técnica Provincial del Maíz, asistieron responsables de las instituciones como GPM 

(Fomento Productivo), MAG, BANECUADOR entre otras instituciones públicas, se contó 

también con la participación de los ciudadanos de nuestra parroquia y sus recintos y 

ciudadanos de las parroquias aledaña a la nuestra,  

Viernes, 13 de diciembre del 2024.- Realicé la constatación de los trabajos que realiza el 

carro recolector de desechos sólidos no peligrosos convenio entre en el GAD Parroquial y 

GAD Municipal. Coordine con las participantes del curso de Repostería Básico II en el 

recinto La Curia el acto de clausura que se desarrollaría el lunes 16 de diciembre del 2024. 

Lunes, 16 de diciembre del 2024.- En hora de la mañana en la oficina del GAD Parroquial 

este día realice atención a la ciudadanía. En horas de la tarde asistí el acto de clausura del 

curso de Repostería Básico II en el recinto La Curia. gracias al apoyo de la universidad 

estatal del Sur de Manabí. -  la dirección de educación continuo y fomento socio- económico 

– ACADEL 

Martes, 17 de diciembre del 2024.- Acudí al recinto Casas Viejas con el Ing. Roberth Vera 

técnico del Gobierno Provincial de Manabí y el Dr. Calixto Zambrano técnico del MAG 

donde desarrollamos el tercer taller de levantamiento de información para elaborar un 

proyecto productivo.   

Miércoles, 18 de diciembre del 2024.- Asistencia a la invitación que me extendió la 

Asociación Agrícola La Curia punto que se trató cambio de directiva siendo reelecta la 

misma directiva para dos años más.  

Jueves, 19 de diciembre del 2024.- Participe del agasajo navideño en la cabecera parroquial 

organizado por el GAD Parroquial en conjunto para las señoritas y niñas reinas de la 

parroquia asistieron niños y niñas de la cabecera parroquial y recintos aledaños. Este mismo 

día también desarrollamos el agasajo navideño en el Recinto San Pablo se reunieron niños y 

niñas de este hermoso sector, nuestro propósito alcanzado fue pasar un momento alegre los 

mismo que se vieron reflejados en tiernas sonrisas de nuestros niños.  

Viernes, 20 de diciembre del 2024.- Asistencia de la inauguración de la Obra de varias 

calles a nivel de doble riego asfaltico y adoquín; y obras de drenaje en convenio entre 

Prefectura de Manabí, GAD Jipijapa y GAD Parroquial Pedro Pablo Gómez  

Domingo, 22 de diciembre del 2024.- Participación del Agasajo navideño para los niños y 

niñas en el Recinto Casas Viejas y Las Delicias.   

Lunes, 23 de diciembre del 2024.- En la oficina del GAD Parroquial este día realice 

atención a la ciudadanía. 
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Martes, 24 de diciembre del 2024.- Visita a los viveros que se han construidos dentro de la 

escuela del productor MUJERES DE CAMPO GOMENCE para constatar el avance que han 

tenido las platas y control de maleza. 

Miércoles, 25 de diciembre del 2024.- Feriado Nacional por Navidad  

Jueves, 26 de diciembre del 2024.- Asistencia y participación con voz y voto de la sesión 

ordinaria del Gobierno Parroquial de Pedro Pablo Gómez convocada por el Señor 

presidente, se trataron los puntos de la convocatoria. Este día con la compañera Evelyn 

Miranda Maldonado, Hilda Villacis Chancay y el Ing. Fabián Zorrilla técnico del GAD 

realizamos una fiscalización para constatar los trabajos realizados en el mercado de acuerdo 

a la orden de compra realizada por el GAD Parroquial.  

Viernes, 27 de diciembre del 2024.- En la escuela de Productor “Mujeres de campo 

gomence” este día nos concentramos en el GAD Parroquial las participantes y el Lcdo. 

Byron Quimis Guerrido técnico del GPM para evaluar los avances que hemos tenido en la 

escuela durante el año 2024 tanto en la teoría como en la práctica. 

Lunes, 30 de diciembre del 2024.- En la oficina del GAD Parroquial este día realicé 

atención a la ciudadanía.  

Martes, 31 de diciembre del 2024.- Recolección de muestras de suelo a las 27 participantes 

de la escuela del Productor “Mujeres de campo gomence” con el fin de realizar un análisis 

de suelo de la parcela de cada una de las participantes beneficio que tiene este importante 

proyecto. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas en el 

mes de diciembre por la Ing. Betty Miranda Tóala, vicepresidente del GAD Parroquial Rural 

Pedro Pablo Gómez. 

Lcda. Hilda María Villacis Chancay. - doy lectura a mi informe de actividades del mes de 

diciembre como vocal del GAD Parroquial.  

Lunes, 02 de diciembre del 2024.- Inspección técnica a cargo del Ingeniero Carlos 

Tumbaco del Área de Comercialización de Cnel., para la reubicación de medidores en el 

Recinto Casas Viejas 

Martes, 03 de diciembre del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto 

Turín, trámite número de #14654043 

Miércoles, 04 de diciembre del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el 

Recinto Las Crucitas sector Buena Esperanza, línea en el piso, 3 días sin energía eléctrica, 

trámite número de #14654049 

Jueves, 05 de diciembre del 2024.- Reubicación de 12 medidores en el Recinto Casas vieja, 

por parte del Ing. Erick Guaña técnico de CNEL-EP 

Viernes, 06 de diciembre del 2024.- Sesión Extraordinaria #2 (Análisis y aprobación en 

segunda instancia del presupuesto 2025) 
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Lunes, 09 de diciembre del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto 

Turín, trámite número de #14663397 

Martes, 10 de diciembre del 2024.- Inspección técnica a cargo del Ingeniero Carlos 

Tumbaco del Área de Comercialización de Cnel., para la reubicación de medidor en el 

Barrio 24 de octubre. 

Miércoles, 11 de diciembre del 2024.- Sesión Ordinaria #23 

Jueves, 12 de diciembre del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto 

Las Delicias línea en el piso, trámite número de #14672611 

Viernes, 13 de diciembre del 2024.- Reubicación de medidor en el Barrio 24 de octubre por 

parte del Ing. Erick Guaña técnico de CNEL-EP 

Lunes, 16 de diciembre del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto 

El Capricho, trámite número de #14684608 

Martes, 17 de diciembre del 2024.- Inspección técnica a cargo del Ingeniero Carlos 

Tumbaco del Área de Comercialización de Cnel., para la instalación de medidor en el 

Recinto Los Piñuelos. 

Miércoles, 18 de diciembre del 2024.- Atención Ciudadana: Solicitud de medidor en el 

Recinto El Capricho Sector La Gloria 

Jueves, 19 de diciembre del 2024.- Entrega de juguetes y caramelos a los niños del Recinto 

San Pablo y demás sectores cercanos en coordinación con las Reinas de nuestra Parroquia   

Viernes, 20 de diciembre del 2024.- Presente en la Inauguración de obras en varias calles 

que fueron intervenidas a nivel de doble riego asfaltico, adoquín, mejoramiento y obras de 

drenaje para mejorar la calidad de vida de nuestra parroquia, mediante convenio tripartito 

entre la Prefectura de Manabí, Municipio del Cantón Jipijapa y Gad Parroquial. 

Sábado, 21 de diciembre del 2024.- Entrega de juguetes y caramelos a los niños del 

Recinto Casas Viejas y demás sectores cercanos en coordinación con las Reinas de nuestra 

Parroquia   

Lunes, 23 de diciembre del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto 

El Azufrado, trámite número de #14702801 

Martes, 24 de diciembre del 2024.- Inspección Técnica a cargo del Ing. Javier Chilan del 

área de Mantenimiento de CNEL, para la colocación de un poste en el Recinto Palmital. 

Miércoles, 25 de diciembre del 2024.- Feriado por navidad   

Jueves, 26 de diciembre del 2024.- Sesión Ordinaria #24 

Viernes, 27 de diciembre del 2024.- Colocación de poste y cableado en el Recinto Palmital 

a cargo del Ing. Javier Chilan Técnico de CNEL del área de mantenimiento 

Lunes, 30 de diciembre del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto 

La curia, trámite número de #14704637 
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Martes, 31 de diciembre del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto 

Turín, trámite número de #14707078 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales, la Lcda. Hilda María Villacis Chancay ha 

dado lectura a su informe, si tienen alguna pregunta la pueden realizar o manifestar si el 

informe de actividades tiene su respectiva aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por la 

Lcda. Hilda María Villacis Chancay, vocal del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado. - doy lectura a mi informe de actividades 

del mes de diciembre como vocal del GAD Parroquial. 

Lunes, 02 de diciembre del 2024.- Recorrido de inspección en el mercado municipal de la 

parroquia donde se están realizando trabajos de mantenimiento del mismo. Revisión y firma 

de documentos para la Adquisición de Plantas 

Martes, 03 de diciembre del 2024.- Día de atención a la ciudadanía. También por 

delegación del presidente Ing. Jandry Aránea Álava estuve presente en la reunión de trabajo 

organizada por el técnico de la secretaria de Gestión de Riesgos Ing. Renán Alcívar y la Ing. 

Lourdes Chele jefe de la unidad del Gestión de Riesgos Jipijapa, la misma tuvo la finalidad 

de crear el Comité Comunitario De Gestión de Riesgos de la parroquia y por decisión de las 

personas que se encontraban presentes me designaron como presidenta del mismo. 

Miércoles, 04 de diciembre del 2024.- Como Administradora de Contrato del 

Mantenimiento del Mercado Central de la Parroquia Pedro Pablo Gómez, Cantón Jipijapa 

realice y entregue el informe favorable de dicha obra, También realicé la revisión y firma del 

acta de entrega Recepción definitiva del Mantenimiento del Mercado Central de la Parroquia 

Pedro Pablo Gómez, Cantón Jipijapa. 

Jueves, 05 de diciembre del 2024.- Contacté a los dirigentes de los recintos y sitos del 

Mono Bravo, Las Delicias, Las Crucitas, Las Mercedes, Agualán, San Vicente de Agualán. 

El Tigre y Los Piñuelos para que nos ayuden con los listados de los niños y niñas de 0 a 10 

años para la entrega de tikets para juguetes. 

Viernes, 06 de diciembre del 2024.- Recorrido en el recinto San Vicente de Agualán con el 

ingeniero Michell Guevara donde existe el malestar de los habitantes por el material que no 

se ha regado y está obstaculizando la vía en el cual el ingeniero se comprometió a enviar una 

motoniveladora, pero hasta la fecha de hoy se ha dado solución. 

Lunes, 09 de diciembre del 2024.- Recorrido en territorio en los recintos y sitios Las 

Crucitas, Las Mercedes, Agualán y San Vicente de Agualán para realizar la respectiva 

entrega de los tickes para la entrega de juguetes, Revisión y firma de la Acta de Entrega 

Recepción Definitiva de la Contratación de Seguro de Fidelidad Para El Gobierno 

Autónomo Descentralizado De La Parroquia Rural Pedro Pablo Gómez Año 2025. 

Martes, 10 de diciembre del 2024.- Día de atención a la ciudadanía. 

Miércoles, 11 de diciembre del 2024.- Estuve presente y participé de la sesión ordinaria 

N°023 
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Jueves, 12 de diciembre del 2024.- Estuve presente en el coliseo de parroquia donde se 

llevó a cabo la Mesa Técnica Provincial del Maíz. 

Viernes, 13 de diciembre del 2024.- Recorrido en territorio en los recintos El Mono Bravo, 

Las Delicias El Tigre y Los Piñuelos para realizar la respectiva entrega de los tickes para la 

entrega de juguetes.  

Lunes, 16 de diciembre del 2024.- Asisti al evento de clausura del curso de reposteria en el 

Recinto la Curia. 

Martes, 17 de diciembre del 2024.- Día de Atención a la ciudadanía.   

Miércoles, 18 de diciembre del 2024.- Estuve en las instalaciones del GAD parroquial para 

verificar el avance de pagos de los arrendatarios de los locales del mercado municipal de la 

parroquia 

Jueves, 19 de diciembre del 2024.- Estuve presente en el evento de entrega de juguetes 

organizado por el GAD Parroquial Pedro Pablo Gómez y sus Reinas donde se compartió una 

tarde emotiva y llena de felicidad con los niños y niñas. Así mismo nos dirigimos hacia en 

recinto San Pablo para realizar la entrega de juguetes en dicho recinto. 

Viernes, 20 de diciembre del 2024.- Asistí al evento de inauguración de la obra en conjunto 

Gobierno Provincial de Manabí, Municipalidad del cantón Jipijapa y el GAD Parroquial 

Pedro Pablo Gómez donde entregaron formalmente las Obras de Drenaje y la de Varias 

Calles de la Parroquia. 

Sábado, 21 de diciembre del 2024.- Recorrido en territorio en los recintos Casas Viejas y 

Las Delicias junto a mis compañeros vocales, el presidente y reina de la parroquia para 

realizar La entrega de juguetes a los niños de dichos recintos. 

Lunes, 23 de diciembre del 2024.- Revisión y firma de la Acta de Entrega Recepción 

Definitiva de la Contratación de Seguro de Fidelidad Para El Gobierno Autónomo 

Descentralizado De La Parroquia Rural Pedro Pablo Gómez Año 2025 

Martes, 24 de diciembre del 2024.- Día de atención a la ciudadanía 

Miércoles, 25 de diciembre del 2024.- Feriado Nacional por Navidad. 

Jueves, 26 de diciembre del 2024.- Estuve presente con voz y voto en la sesión ordinaria 

N°024.  

Viernes, 27 de diciembre del 2024.- Conversatorio con la ingeniera Lourdes Chele jefa de 

la Unidad de Gestión de Riesgo Jipijapa en el mismo se creó un grupo de WhatsApp para 

estar en constante comunicación con los dirigentes y ciudadanos de la parroquia. 

Lunes, 30 de diciembre del 2024.- Estuve presente y participé del primer taller de Comité 

Comunitario de Gestión de Riesgos con el tema Terminología en Gestión de Riesgos 

Martes, 31 de diciembre del 2024.- Día de atención a la ciudadanía. Así mismo doy a 

conocer que en el mes de noviembre se recaudó $90,00 de los locales del mercado municipal 

de parroquia.  
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Así mismo doy a conocer que en el mes de diciembre se recaudó $90,00 de los locales del 

mercado municipal de parroquia. 

 

 

 

 

 

 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales, la Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda 

Maldonado ha dado lectura a su informe, si tienen alguna pregunta la pueden realizar o 

manifestar si el informe de actividades tiene su respectiva aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por la 

Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado, vocal del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo 

Gómez. 

Jeniffer Elizabeth Soledispa Villarreal.-  doy lectura a mi informe de actividades del mes 

de diciembre como vocal del GAD Parroquial. 

Lunes, 02 de diciembre del 2024.- Seguimiento de las actividades que se desarrollan en la 

unidad básica de atención integral de Pedro Pablo Gómez. 

Martes, 03 de diciembre del 2024.- Supervisión en el cementerio de la parroquia por 

construcción de bóvedas. 

Miércoles, 04 de diciembre del 2024.- Asistí como delegada por parte del Sr Presidente a 

una reunión con fomento productivo en el GAD Municipal de Jipijapa para conocer los 

montos de financiamiento de emprendimiento para Proyectos de Pueblos y Nacionalidades a 

cargo de la Ing. Josselyn Plúa. Donde también estuvieron autoridades del GAD El Anegado 

y La América. 

Jueves, 05 de diciembre del 2024.- Atención a la ciudadanía. 

Viernes, 06 de diciembre del 2024.- Asistí a la sesión extraordinaria N° 002 para el análisis 

y aprobación en segunda instancia del presupuesto 2025 del GAD Parroquial Rural Pedro 

Pablo Gómez. 

Lunes, 09 de diciembre del 2024.- Asistí a una reunión con fomento productivo en el GAD 

Municipal con el fin de una capacitación para los proyectos de pueblos y nacionalidades, a 

cargo de la Ing. Josselyn Plúa. 

Martes, 10 de diciembre del 2024.- Acompañe al Sr. presidente a una reunión en el GAD 

parroquial con autoridades de la asociación “El Renacer Productivo”. Con el objetivo de 

presentar su nueva directiva y solicitar apoyo sobre el proyecto de agua para sus 

comunidades. 

DICIEMBRE  

FECHA VALOR NOMBRE LOCAL 

9/12/2024  $           60,00  Ricaurte Vera local 

10/12/2024  $           30,00  Jimmy Merchan local 

   

   TOTAL  $           90,00  
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Miércoles, 11 de diciembre del 2024.- Asistí al conversatorio de sensibilización sobre la 

interrelación con las personas con discapacidad e Introducción al movimiento paraolímpico 

y sordolímpico. En la Universidad Estatal Del Sur De Manabí organizado por El Ministerio 

de Salud Pública. Asistí a la sesión ordinaria N° 23 convocada por el Sr. presidente donde se 

trataron los puntos que se encuentran en la convocatoria. 

Jueves, 12 de diciembre del 2024.- Atención a la ciudadanía. 

Viernes, 13 de diciembre del 2024.- Realice el seguimiento de los trabajos de lastrado que 

se realizan en la entrada Bajo Grande-San Vicente 

Lunes, 16 de diciembre del 2024.- Asistí a la clausura y entrega de certificados del curso 

de repostería impartido por ACADEL Jipijapa y la Universidad Estatal del Sur de Manabí en 

el recinto La Curia 

Martes, 17 de diciembre del 2024.- Seguimiento de los trabajos de lastrado que se realizan 

en el recinto Azufrado 

Miércoles, 18 de diciembre del 2024.- Asistí a una reunión con el acompañamiento del Ing. 

Fabian Zorrilla en el GAD Municipal Jipijapa con Fomento, a cargo de la Ing. Josselyn Plúa, 

para revisar y corregir los avances del proyecto "Turismo a Casas Viejas", el cual se desea 

postular en marzo de 2025 

Jueves, 19 de diciembre del 2024.- Atención a la ciudadanía. Durante la tarde asistí al 

agasajo navideño en el coliseo, organizado para los niños de nuestra parroquia y de sus 

recintos, como El Azufrado, San Jacinto, Bajo Grande, La Cabuya, entre otros, acompañado 

de nuestras reinas. También estuve presente en el recinto San Pablo con el objetivo de 

entregar un pequeño obsequio navideño a los niños. 

Viernes, 20 de diciembre del 2024.- Asistí a la inauguración de varias calles de la 

parroquia, mejoradas con doble riego asfáltico y adoquines, además de obras de drenaje, 

realizadas en convenio entre la Prefectura de Manabí, el GAD Jipijapa y el GAD Parroquial. 

sábado, 21 de diciembre del 2024.- Asistí a la entrega de juguetes en los recintos Casas 

Viejas y Las Delicias, donde también participaron niños de comunidades cercanas, como El 

Mono, El Tigre entre otras 

Lunes, 23 de diciembre del 2024.- Realicé la entrega de 5 bastones donados a adultos 

mayores en los recintos La Florida, San Jacinto y Bajo Grande, en compañía del MIES. 

Martes, 24 de diciembre del 2024.- Realicé el seguimiento de las actividades desarrolladas 

en la Unidad Básica de Atención Integral de Pedro Pablo Gómez. Durante el seguimiento, se 

constató que las luces comienzan a fallar, por lo que se informó para su pronta solución.. 

Miércoles, 25 de diciembre del 2024.- Feriado nacional: por Navidad 

Jueves, 26 de diciembre del 2024.- Atención a la ciudadanía. Asistí a la sesión ordinaria N° 

024 convocada por el Sr presidente donde se trataron los puntos que se encuentra en la 

convocatoria. 
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Viernes, 27 de diciembre del 2024.- Supervisión del cementerio por construcción de 

bóvedas. 

Lunes, 30 de diciembre del 2024.- Seguimiento de las actividades que se desarrollan en la 

unidad básica de atención integral de Pedro Pablo Gómez. 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales, la Srta. Jeniffer Elizabeth Soledispa Villarreal 

ha dado lectura a su informe, si tienen alguna pregunta la pueden realizar o manifestar si el 

informe de actividades tiene su respectiva aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por la 

Srta. Jeniffer Elizabeth Soledispa Villarreal, vocal del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo 

Gómez. 

Josué Aránea Álava. – Se da lectura al informe de actividades hasta el 06  de diciembre del 

Lcdo. Marlon Fermín Parrales Chávez como vocal del GAD Parroquial. 

Lunes, 02 de diciembre del 2024.- En la oficina del GAD Parroquial este día realice 

atención a la ciudadanía.  

Martes, 03 de diciembre del 2024.- Realizamos repartición de microrganismo de montaña 

(MM) en recinto las Crucitas y a su vez enseñanza y aplicación de un insecticida de manera 

natural para las plantas de cacao, enseñanza impartida por el Ing. Byron Quimis responsable 

de la Escuela de Mujeres de campo Gomence 

Miércoles, 04 de diciembre del 2024.- Asistí al recinto San Jacinto para llevar a cabo el 

curso de repostería I. Y por la tarde acudí al mercado de la parroquia con el siguiente grupo 

del mismo curso de repostería, en lo que se realizaron conitos y tartaletas de pollo. 

Jueves, 05 de diciembre del 2024.- Realizamos visita al vivero de cacao del recinto las 

Crucitas para verificar alguna causa de plaga, enfermedades u malezas en las plantaciones. 

Y por la tarde visita al vivero de cacao de la cabecera parroquial en acompañamiento del 

Ing. Byron Quimis responsable de la Escuela de Mujeres de campo Gomence. 

Viernes, 06 de diciembre del 2024.- Asistencia y participación con voz y voto de la sesión 

extraordinaria N° 002 del Gobierno Parroquial de Pedro Pablo Gómez convocada por el 

Señor presidente, tema a tratar análisis y aprobación en segunda instancia del presupuesto 

2025 del GAD Parroquial rural Pedro Pablo Gómez. 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales se ha dado lectura a el informe del Lcdo. 

Marlon Fermín Parrales Chávez si tienen por lo que pueden manifestar si el informe de 

actividades tiene su respectiva aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por el 

Lcdo. Marlon Fermín Parrales Chávez, vocal del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo 

Gómez. 
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Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa.- que de la fecha correspondiente del 1 al 30 de 

diciembre hice uso de mis vacaciones reintegrándome el día martes 31 de diciembre del 

2024. 

Martes, 31 de diciembre del 2024.- Me dirigí al cementerio de la parroquia para realizar la 

respectiva supervisión del lugar y observar si se necesita intervención de limpieza de 

maleza. 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales se ha dado lectura a el informe del Ing. 

Jonathan Fabricio Vera Soledispa si tienen por lo que pueden manifestar si el informe de 

actividades tiene su respectiva aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por Ing. 

Jonathan Fabricio Vera Soledispa, vocal del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Ing. Josué Jandry Aránea Álava. - doy lectura a mi informe de actividades del mes de 

diciembre como presidente del GAD Parroquial. 

Lunes, 02 de diciembre del 2024.- Realicé una inspección junto al Ing. Fabián Zorrilla en 

el marco de los trabajos de construcción de paradero turístico en el Sitio San Vicente del 

Azufrado de Pedro Pablo Gómez.  

Martes, 03 de diciembre del 2024.- Inspección de los trabajos de mejoramiento del 

mercado central de la parroquia Pedro Pablo Gómez donde constate los avances de la obra, 

verificando que el progreso es satisfactorio y conforme a lo previsto. 

Miércoles, 04 de diciembre del 2024.- Entrega de solicitudes al Gobierno Provincial de 

Manabí y Ministerio de Inclusión Económica y Social 

Jueves, 05 de diciembre del 2024.- Supervisión en los trabajos de mejoramiento vial, se ha 

avanzado aproximadamente con 1 kilómetro de nuevo lastrado en el recinto La Cabuya con 

la finalidad de mantener la vía expedita y en mejores condiciones para transitar 

Viernes, 06 de diciembre del 2024.- Asistí y participé de la Sesión Extraordinaria N° 002 

efectuada en las instalaciones del GAD Parroquial. 

Sábado, 07 de diciembre del 2024.- Asistí y participe en la clausura del Proyecto 

Formativo "Puntas de Lanzas", el mismo que fue organizado por la ULEAM, 

CONAGOPARE - Manabí y JCI Chone y dirigido para los jóvenes de las parroquias rurales 

de Manabí en las instalaciones de la Plaza Cultural Centenario de la Universidad Laica Eloy 

Alfaro de Manabí. 

Lunes, 09 de diciembre del 2024.- Reunión con delegados de la Prefectura de Manabí para 

coordinar evento “Mesa Técnica Provincial del Maíz”. 

Martes, 10 de diciembre del 2024.- Junto a la vocal Jeniffer Soledispa Villareal mantuve 

una reunión en el GAD parroquial con autoridades de la asociación “El Renacer 

Productivo”. Con el objetivo de presentar su nueva directiva y solicitar apoyo sobre el 

proyecto de agua para sus comunidades. 
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Miércoles, 11 de diciembre del 2024.- Asistí y participé de la Sesión Ordinaria N° 023 

efectuada en las instalaciones del GAD Parroquial. 

Jueves, 12 de diciembre del 2024.- Asistencia a la Mesa Técnica Provincial del Maíz 

desarrollada en las instalaciones del Coliseo de la parroquia donde se llevó a cabo este 

importante evento que permitirá fortalecer la producción de maíz en la provincia y fomentar 

el desarrollo agrícola. 

Viernes, 13 de diciembre del 2024.- Atención a la ciudadanía y a sus diferentes recintos. 

Lunes, 16 de diciembre del 2024.- Reunión con delegados de la Prefectura de Manabí para 

coordinar evento “Inauguración de varias calles a nivel de doble riego asfaltico y adoquín; y 

obras de drenaje en convenio entre Gobierno Provincial de Manabí, Municipalidad del 

cantón Jipijapa y el GAD Parroquial Pedro Pablo Gómez. 

Martes, 17 de diciembre del 2024.- Entrega de oficios al Municipio de Jipijapa y CNEL-

EP. 

Miércoles, 18 de diciembre del 2024.- Supervisión en los trabajos de mejoramiento vial en 

la entrada del recinto Bajo Grande y San Vicente de Azufrado con la finalidad de mantener 

la vía en mejores condiciones para transitar 

Jueves, 19 de diciembre del 2024.- Asistí y participe en el agasajo navideño organizado por 

el GAD Parroquial Pedro Pablo Gómez y sus Reinas, evento el cual a pesar de todas las 

adversidades se llenó de sonrisas a 945 niños y niñas de nuestra parroquia y de sus recintos, 

compartiendo una tarde emotiva y llena de felicidad 

Viernes, 20 de diciembre del 2024.- Asistí y participe en la inauguración de las Obras de 

Drenaje y de Varias Calles de la Parroquia el cual se realizó por convenio tripartito por parte 

del Gobierno Provincial de Manabí, Municipalidad del cantón Jipijapa y el GAD Parroquial 

Pedro Pablo Gómez. 

Domingo, 22 de diciembre del 2024.- Junto a vocales del GAD Parroquial Pedro Pablo 

Gómez y Reinas de la parroquia nos dirigimos a los recintos Casas Viejas y Las Delicias 

para realizar la entrega de juguetes a niños y niñas de los lugares antes mencionados. 

Lunes, 23 de diciembre del 2024.- Reunión de trabajo con el Ing. Fabián Zorrilla, técnico 

contratado para la elaboración de proyectos, con el objetivo de conocer los avances de los 

mismos y evaluar el progreso en relación a los objetivos establecidos. 

Martes, 24 de diciembre del 2024.- Entrega de solicitudes al Gobierno Provincial de 

Manabí y Ministerio de Inclusión Económica y Social 

Miércoles, 25 de diciembre del 2024.- Feriado Nacional por Navidad.  

Jueves, 26 de diciembre del 2024.- Asistí y participé de la Sesión Ordinaria N° 024 

efectuada en las instalaciones del GAD Parroquial. 

Viernes, 27 de diciembre del 2024.- Atención a la ciudadanía y a sus diferentes recintos. 
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Lunes, 30 de diciembre del 2024.- Asistencia a la ASAMBLEA GENERAL EXTRA-

ORDINARIA misma que se realizó en las oficinas de CONAGOPARE-MANABÍ donde se 

trató temas como el Informe de gestión de la presidenta encargada del CONAGOPARE-

Manabí y Análisis y aprobación del proyecto de Presupuesto Institucional y Plan Operativo 

Anual, para el ejercicio fiscal 2025, del CONAGOPARE-Manabí. Asistí al primer taller de 

Comité Comunitario de Gestión de Riesgos con el tema Terminología en Gestión de 

Riesgos. 

Martes, 31 de diciembre del 2024.- Reunión con representantes del Comité Pro Mejoras 

2024 Palmital, los cuales estan llevando a cabo la documentación correspondiente para la 

construcción de una cancha de uso múltiple que beneficiara a los habitantes de la 

comunidad. 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales he dado lectura a mi informe, si tienen alguna 

pregunta la pueden realizar o manifestar si el informe de actividades tiene su respectiva 

aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por el 

Ing. Josué Aránea Álava, presidente del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al séptimo punto de orden del 

día. 

María Lucas Reyes. -. SEPTIMO PUNTO. –  Lectura de oficios recibidos y enviados 

por parte del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Doy lectura a los oficios recibidos hasta esta fecha. 

27 de diciembre del 2024 de parte del Sr. Wilfrido Santana Vivar PRESIDENTE DE LIGA 

quien indica que “(…) para comunicarle la situación en la que se encuentran las 

instalaciones del coliseo de la parroquia ya que parte del cerramiento se está destruyendo y 

al no tener la puerta en la entrada muchas veces le dan un mal uso al escenario. Con el 

respeto que usted se merece queremos saber cuál es su postura como representante de la 

institución, ya que es de conocimiento que el comodato que había entre el GAD parroquial y 

la Liga Deportiva Parroquia ya feneció”. 

30de diciembre del 2024 mediante oficio Nro. BDE-UAC-2024-0024-0 de parte de la Mgs. 

Gabriela Bernal Ramírez OFICIAL DE ATENCIÓN AL CLIENTE donde da a conocer la 

información sobre solicitudes de financiamiento Sucursal Zonal Manabí 

06 de enero del 2025 de parte de la Tnlga. Evelyn Miranda Maldonado VOCAL 

PRINCIPAL DEL GAD DE LA PARROQUIA RURAL DE PEDRO PABLO GÓMEZ 

quien indica “como presidenta de la comisión del Mercado Municipal de la parroquia, 

adjunto el informe anual de ingresos del mercado municipal de la parroquia el cual fue la 

cantidad de dos mil seiscientos dieciséis dólares” 

07 de enero del 2025 mediante oficio Nro. CNIG-ST-2025-0021-OFI de parte de la Mgs. 

Verónica Carrillo López SECRETARIA TÉCNICA quien envía “notificación de la norma 

técnica para transversalizar el enfoque de género en el sector público”. 
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07 de enero del 2025 mediante oficio Nro BDE-GSMZ-2025-0013-OF de parte del Mgs. 

Juan Pablo Gencon Torres GERENTE DE SUCURSAL quien hace la solicitud de 

información financiera 2023 para validación y determinación de cupo de endeudamiento. 

09 de enero del 2025 mediante oficio N°GADPM-DDEH-2025-0108-OFI de parte de Yael 

Giselle Seni Menéndez DIRECTORA DE DESARROLLO HUMANO en donde se 

detalla “en atención a su requerimiento, le comunicamos que su trámite fue considerado en 

la nueva suscripción del convenio del proyecto Entrenando Valores en su cuarta edición, 

entre el GAD parroquial Pedro Pablo Gómez y el Gobierno Autónomo Descentralizado 

Provincial de Manabí 

10 de enero del 2025 mediante oficio N° 005-25-YCG-PP-CM de parte de la Lcda. Yaneth 

Cevallos García presidenta (E) CONAGOPARE- MANABÍ donde se indica “se solicita 

socializar esta resolución dentro del pleno de sus gobiernos parroquiales rurales de su 

jurisdicción, a fin de que se dé cumplimiento a lo solicitado por la por la Superintendencia 

de Protección de datos personales”. 

13 de enero del 2025 mediante oficio N° 007-25YCG-PP-CM de parte de la Lcda. Yaneth 

Cevallos García presidenta (E) CONAGOPARE- MANABÍ donde se indica “me dirijo a 

usted para formalizar una cordial invitación a una reunión técnica de trabajo con el señor 

prefecto de la Provincia de Manabí, el señor economista  Leonardo Orlando, para tratar 

temas en relación a la falta de atención de requerimientos en el sector rural de su 

jurisdicción, la misma que se llevara a cabo el día viernes 17 de enero del 2025 a las 15:00 

en el Auditorio de la Prefectura de Manabí en la ciudad de Portoviejo. 

13 de enero del 2025 de parte de la Tnlga. Evelyn Miranda Maldonado VOCAL 

PRINCIPAL DEL GAD DE LA PARROQUIA RURAL DE PEDRO PABLO GÓMEZ 

quien indica “mediante la presente comunico a usted lo siguiente, voy a ausentarme de mis 

responsabilidades laborales el día de hoy lunes 13 de enero y mañana 14 de enero del 

presente año debido a que tuve una caída en casa y tengo inflamado el pie derecho la cual 

me impide caminar”.  

13 de enero del 2025 mediante memorándum Nro. MSP-13D03-JPS-2025-0099-M de parte 

del Mgs. Freddy Armando Dueñas Navarrete DIRECTOR DE DISTRITO DE SALUD 

13D03 JIPIJAPA-PUERTO LÓPEZ quien realiza la invitación a certificación de 

vigilantes comunitarios de la dirección distrital 13D03 Jipijapa- Puerto López Salud el cual 

se efectuara el día jueves 16 de enero del 2024 a partir de las 09h00en el Auditorio 

Municipio de Jipijapa” 

14 de enero del 2025 recibido mediante oficio GADMJ-2025-ALC-OFI-0034 de parte de la 

Dr. Ángela Esperanza Plúa Santillán, Mg. Sc. ALCALDESA DEL CANTÓN JIPIJAPA 

donde se indica “(…) agradeceríamos que nos proporcionen una copia del PDOT 

actualizado (digital), que incluya la información sobre los objetivos, estrategias y proyectos 

prioritarios para el desarrollo de cada parroquia”. 

14 de enero del 2025 mediante oficio Nro. CNEL-MAN-ADM-2025-0144-O de parte del 

Mgs. Luis Gerardo Giler Solórzano ADMINISTRADOR UN CNEL-MAN donde se indica 

“coordinación para el retiro de iluminación ornamental por periodo de fiestas navideñas”. 
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Doy lectura a los oficios enviado hasta esta fecha. 

27 de diciembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2024- Of. No. 478 

dirigido a la Abogada Aurora Valle COORDINADORA ZONAL 4 SUBROGANTE 

donde se le da a conocer “informo que, conforme al Memorando Nro. MIES-CZ-4-2024-

15675-M, los Facilitadores y Promotores Sociales que prestan sus servicios en la parroquia 

rural Pedro Pablo Gómez, en los proyectos: Atención en el Hogar y la Comunidad para 

Personas con Discapacidad, Atención Domiciliaria para Adultos Mayores sin Discapacidad 

y Atención Domiciliaria para Adultos Mayores con Discapacidad, han recuperado su 

jornada laboral el día sábado 23 de noviembre de 2024, de manera presencial, con el 

siguiente horario: de 08:00 a.m. a 12:00 p.m. y de 12:30 p.m. a 04:30 p.m. Cabe destacar 

que esta jornada fue recuperada debido al día no laborable del jueves 31 de octubre de 

2024”. 

27 de diciembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2024- Of. No. 479 

dirigido a la Doctora Ángela Plúa Santillán ALCALDESA DEL CANTÓN JIPIJAPA 

donde se indica “informo que de acuerdo al convenio firmado el primero de abril del 

presente año y en referencia a la CLAUSULA QUINTA.- FORMA Y ENTREGA DE LOS 

RECURSOS no se ha cumplido con el segundo desembolso del 30 % el cual se realizaría en 

el mes de agosto de 2024 y el tercer desembolso que corresponde el 30% el cual se debe de 

realizar  en el mes de noviembre del presente año, por lo cual adjunto las facturas y los 

acreditados de los pagos realizados desde Mayo a Noviembre del 2024 que suman un total 

de $11.312,51 más IVA que ya han sido cancelados, además informe del administrador y del 

carro recolector de basura del mes de noviembre. Con lo expuesto en líneas anteriores 

solicito que se realice el pago correspondiente del segundo desembolso equivalente al 30% y 

tercer desembolso equivalente al 30%  que sumado corresponderían a $7.800,00 de acuerdo 

al convenio establecido”. 

30 de diciembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2024- Of. No. 480 

dirigido a la Ingeniera Alexandra Miranda Toala, vicepresidenta del GAD PARROQUIAL 

RURAL PEDRO PABLO GÓMEZ donde se menciona “De acuerdo a oficio recibido en 

las instalaciones del GAD parroquial el día 23 de diciembre del 2024 en donde se menciona 

“de acuerdo a la atribución que me confiere la ley del COOTAD en su art. 68 literal d) 

solicito a usted copia de la Socialización de los trabajos que se iban a realizar en el 

mercado, debido a que ciudadanos de la parroquia se encuentran inconforme, así como 

también solicito planilla única de cobro e informe del fiscalizador del mantenimiento del 

mercado central de la parroquia Pedro Pablo Gómez para realizar las respectivas 

verificación de los trabajo”. Con lo antes descrito, hago la entrega de: copia de convocatoria 

para la socialización, copia de la lista de participantes que asistieron a la socialización, 

planilla única de cobro e informe de fiscalizador del mantenimiento del mercado de la 

parroquia rural Pedro Pablo Gómez, la presente entrega cumple con la solicitud planteada, 

buscando resolver las inquietudes y brindar la información necesaria para llevar a cabo las 

respectivas verificaciones de los trabajos realizados en el mercado central de la parroquia”. 

30 de diciembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2024- Of. No. 481 

dirigido a la Ingeniera Alexandra Miranda Toala, vicepresidenta del GAD PARROQUIAL 

RURAL PEDRO PABLO GÓMEZ donde se menciona “De acuerdo a oficio recibido en 
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las instalaciones del GAD parroquial el día 23 de diciembre del 2024 en donde se menciona 

“en virtud que el GAD parroquial ha realizado una inversión de recursos y en mi calidad de 

vicepresidenta de la institución, basada en las atribuciones que me permite el COOTAD 

solicito a usted: la memoria técnica del proyecto “construcción del paradero turístico del 

recinto San Vicente del Azufrado de la parroquia Pedro Pablo Gómez” por motivo que a 

simple vista puedo apreciar que no está siendo construido de acuerdo a un diseño general 

de este tipo de obra”. En respuesta a la preocupación planteada, en la que se señala que la 

obra no parece ajustarse a un diseño general propio de este tipo de infraestructura, se adjunta 

la Memoria Técnica del Proyecto, la cual contiene todos los detalles técnicos, el diseño 

original y los planos correspondientes de la construcción del paradero turístico”. 

08 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.001 dirigido a 

la Doctora Ángela Plúa Santillán ALCALDESA DEL CANTÓN JIPIJAPA donde se 

indica “Me permito dirigirme a usted para solicitar la firma del Convenio correspondiente al 

Proyecto "SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO DE VEHÍCULO PARA EL SERVICIO 

PÚBLICO DE RECOLECCIÓN, TRANSPORTE Y DISPOSICIÓN FINAL DE 

DESECHOS SÓLIDOS NO PELIGROSOS EN LA PARROQUIA PEDRO PABLO 

GÓMEZ DEL CANTÓN JIPIJAPA, EN CONVENIO CON EL GAD PARROQUIAL 

PEDRO PABLO GÓMEZ", para el año fiscal 2025.Este convenio es de vital importancia 

para el adecuado desarrollo del servicio público en nuestra parroquia, contribuyendo de 

manera significativa a la gestión de residuos y al bienestar de nuestra comunidad”. 

08 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.001-A dirigido 

a la Abogada Aurora Valle COORDINADORA ZONAL 4 SUBROGANTE donde se le 

da a conocer “me permito comunicar la suscripción de convenio correspondiente al año 

2025 para el PROYECTO ATENCIÓN DOMICILIARIA PARA PERSONAS ADULTAS 

MAYORES CON DISCAPACIDAD. La modalidad de pago será a través de desembolsos, 

los cuales se efectuarán en dos partes anuales, cada una correspondiente al 50% del monto 

total asignado, conforme al rubro establecido”. 

 
 

08 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.001-B dirigido 

a la Abogada Aurora Valle COORDINADORA ZONAL 4 SUBROGANTE donde se le 

da a conocer “Por medio de la presente, me permito comunicar la suscripción de convenio 

correspondiente al año 2025 para el PROYECTO ATENCIÓN DOMICILIARIA PARA 

PERSONAS ADULTAS MAYORES SIN DISCAPACIDAD. La modalidad de pago será a 

través de desembolsos, los cuales se efectuarán en dos partes anuales, cada una 

correspondiente al 50% del monto total asignado, conforme al rubro establecido”. 

Parroquia Cantón Código Siimies de la 

unidad 

Unidad de atención Cobertura 

Pedro Pablo 

Gómez  

Jipijapa 58736 Mis mejores Años 20 

Pedro Pablo 

Gómez 

Jipijapa 60521 Los conquistadores de Gómez 20 

Parroquia Cantón Código Siimies de la 

unidad 

Unidad de atención Cobertura 
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08 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.001-C dirigido 

a la Abogada Aurora Valle COORDINADORA ZONAL 4 SUBROGANTE donde se le 

da a conocer “hago entrega de la documentación correspondiente para la suscripción de 

convenio 2025 del PROYECTO ATENCIÓN DOMICILIARIA PARA PERSONAS 

ADULTAS MAYORES CON DISCAPACIDAD, unidades de atención “MIS MEJORES 

AÑOS” y “LOS CONQUISTADORES DE GÓMEZ”. 

08 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.001-D dirigido 

a la Abogada Aurora Valle COORDINADORA ZONAL 4 SUBROGANTE donde se le 

da a conocer “hago entrega de la documentación correspondiente para la suscripción de 

convenio 2025 del PROYECTO ATENCIÓN DOMICILIARIA PARA PERSONAS 

ADULTAS MAYORES SIN DISCAPACIDAD, unidad de atención “LAS TERNURITAS 

DE GÓMEZ”. 

08 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.002 dirigido Al 

Mgs. Luis Gerardo Giler Solórzano ADMINISTRADOR CNEL EP-MAN donde se indica 

“De acuerdo a oficio recibido en las instalaciones del GAD de la parroquia el 18 de 

noviembre del presente año de parte de los Sres. Sebastián Choez y Felix Chilan quienes 

indican “en nuestro recinto Casas Viejas las familias han aumentado en la vía Casas 

Viejas-Piñas, un numero de familia (12), las mismas que carecen del servicio de energía 

eléctrica, por tal motivo solicito a usted gestione ante la institución pertinente la extensión 

de 500 metros aproximadamente de red, en la vía antes mencionada”. Con lo descrito en 

líneas anteriores se solicita que se considere la extensión de red de aproximadamente 500 

metros en la mencionada vía. Esta extensión permitiría conectar a las nuevas familias a la 

red eléctrica, resolviendo de este modo una problemática que afecta tanto a la comunidad 

como a su desarrollo socioeconómico”. 

08 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.003 dirigido Al 

Mgs. Luis Gerardo Giler Solórzano ADMINISTRADOR CNEL EP-MAN donde se indica 

“me permito solicitar la reubicación de la red eléctrica hacia la vía principal de ingreso hacia 

la parroquia, en los tramos La Guayaba – La Línea – San Jacinto y barrio La Merced. 

Actualmente, la red eléctrica se encuentra situada dentro de zonas montañosas, que han sido 

consideradas de alto riesgo, y en algunos sectores, la misma pasa por áreas habitadas, lo que 

representa un peligro latente para las familias que residen en dichos lugares. La reubicación 

de la red eléctrica contribuiría significativamente a la seguridad de los habitantes de estas 

localidades, evitando posibles accidentes y garantizando una mejora en la calidad de vida de 

la comunidad”. 

08 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.004 dirigido Al 

Mgs. Luis Gerardo Giler Solórzano ADMINISTRADOR CNEL EP-MAN donde se indica 

“solicito a usted se me otorgue una audiencia para tratar el tema de tres proyectos de 

ampliación de red en los recintos San Gregorio, La Huaquita y San Plácido, los cuales aún 

no han sido ejecutados. Considero que es de suma importancia discutir los detalles, plazos y 

Pedro Pablo 

Gómez  

Jipijapa 60522 Las ternuritas de Gómez  40 
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posibles pasos a seguir para la ejecución de estos proyectos, que son esenciales para el 

desarrollo y la mejora de los servicios en los lugares mencionados” 

08 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.005 dirigido a 

la Ingeniera Gladys Virginia Pacheco Castro SECRETARIA – TESORERA DEL GAD 

PARROQUIAL RURAL PEDRO PABLO GÓMEZ  donde se indica “Por medio del 

presente adjunto Art 70 del Código Orgánico de Organización Territorial (COOTAD)  y Art 

110 del Reglamento General a la Ley Orgánica del Servicio Público. Art. 70.- Atribuciones 

del presidente o presidenta de la junta parroquial rural.- Le corresponde al presidente o 

presidenta de la junta parroquial rural: o) Designar a los funcionarios del gobierno autónomo 

descentralizado parroquial rural, mediante procesos de selección por méritos y oposición 

considerando criterios de interculturalidad y paridad de género; y removerlos siguiendo el 

debido proceso. Para el cargo de secretario y tesorero, la designación la realizará sin 

necesidad de dichos procesos de selección. Art. 110.- Entrega de bienes y archivos.- En 

los casos de cesación de funciones, salvo por muerte la o el servidor, se deberá suscribir 

obligatoriamente un acta de entrega recepción de los bienes y archivos bajo su 

responsabilidad. Con lo antes expuesto, muy respetuosamente, NOTIFICO a Usted que 

prestará sus servicios profesionales dentro de la Institución hasta el viernes 10 de Enero del 

2025, a la vez solicito lo siguiente: Que hasta el 10 de Enero del 2025 deje subida la 

Contabilidad de la Institución en el Programa Contable para que cuando haya que hacer el 

cierre del Ejercicio Fiscal la nueva Secretaria – Tesorera no tenga inconvenientes al subirlo 

y que también deje subida la Contabilidad en el Ministerio de Finanzas para que sigan 

llegando las Alícuotas al GAD Parroquial Pedro Pablo Gómez. Entregar Acta de Entrega de 

Recepción de los bienes y archivos bajo su responsabilidad a la nueva Secretaria – 

Tesorera”. 

09 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.006 dirigido al 

Ingeniero Ivan Fernando Ganchozo Villavicencio DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS 

DE LA MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN JIPIJAPA  donde se le indica “en respuesta 

al oficio GADMCJ2024DOPOFI0876, de fecha 18 de diciembre de 2024, informo que 

estamos a la espera de una respuesta favorable a la solicitud realizada a la Prefectura de 

Manabí. En cuanto se reciba la notificación correspondiente, procederemos a informar la 

fecha en que se podrán ejecutar los trabajos de rehabilitación y mantenimiento de las vías de 

la parroquia”. 

10 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.007 dirigido al 

Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde 

se detalla “Es relevante señalar que, durante los últimos tres años, en diferentes meses de la 

temporada invernal, se han producido deslizamientos en diversos tramos de la carretera. A 

pesar de ello, no se ha logrado realizar una limpieza completa en las zonas afectadas, lo que 

persiste como un problema recurrente y afecto la circulación de forma continua. Por medio 

de la presente informo que debido al temporal invernal en varios tramos de la vía Pedro 

Pablo Gómez -  La  Esperanza se presentan derrumbes los cuales ocasionan grave peligro 

para los conductores y peatones que transitan por esta ruta. Dado que se trata de una vía 

principal, los deslizamientos obstaculizan el paso, generando importantes riesgos para la 

seguridad vial, por tal motivo solicito que se realice una inspección y se lleve a cabo la 
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intervención necesaria en los tramos afectados, con el fin de prevenir nuevos derrumbes y 

garantizar la seguridad de quienes transitan por esta vía”. 

13 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.008 dirigido a 

la Abogada Aurora Valle COORDINADORA ZONAL 4 SUBROGANTE donde se le da 

a conocer “me permito comunicar la suscripción de convenio correspondiente al año 2025 

para el proyecto ATENCIÓN EN EL HOGAR Y LA COMUNIDAD PARA PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD. La modalidad de pago será a través de desembolsos, los cuales se 

efectuarán en dos partes anuales, cada una correspondiente al 50% del monto total asignado, 

conforme al rubro establecido. 

 

Parroquia Cantón Código SIIMIES de 

la unidad 

Unidad de atención Cobertura 

Pedro Pablo 

Gómez 
Jipijapa 61117 Las Cascadas 30 

 

13 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.009 dirigido al 

BANCO CENTRAL DEL ECUADOR donde se indica “ Yo, Josué Jandry Aranea Álava, 

con cédula de ciudadanía 1315034791, en mi calidad de presidente del GAD Parroquial 

Rural de Pedro Pablo Gómez, cantón Jipijapa, provincia de Manabí, pongo bajo su 

conocimiento que hemos realizado el cambio de Secretaria – Tesorera de la Institución, por 

tal razón solicito muy comedidamente se elimine el usuario de la persona anterior y nos 

ayuden con el ingreso de la nueva, de acuerdo al siguiente detalle: 

 

NOMBRES Y APELLIDOS CEDULA USUARIO 

Gladys Virginia Pacheco Castro 131177794-8 Eliminar Usuario 

María Eugenia Lucas Reyes 130995912-8 Crear Usuario 

   

13 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.010 dirigido a 

la CONTRALORÍA GENERAL DEL ESTADO donde se le indica “adjunto la POLIZA 

DE FIDELIDAD PUBLICA del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural 

Pedro Pablo Gómez, para el respectivo registro, que comprende el periodo del 4 de Enero 

del 2025 al 4 de Enero del 2026”. 

LISTADO PERSONAL CAUCIONADO 
 

NOMBRES COMPLETOS Nº DE 

CEDULA 

CARGO PROVINCIA 

Josué Jandry Aranea Álava 1315034791 Presidente Manabí 

Betty Alexandra Miranda Tóala 1308911385 Vice-presidenta Manabí 

Hilda María Villacis Chancay 1311907404 Vocal Principal Manabí 

Evelyn Gissella Miranda Maldonado 

1315393916 

 

Vocal Principal 

 

Manabí 
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Jonathan Fabricio Vera Soledispa 1316267150 Vocal Principal Manabí 

Gladys Virginia Pacheco Castro 1311777948 Secretaria-Tesorera Manabí 

 

13 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.011 dirigido a 

la Abogada Aurora Valle COORDINADORA ZONAL 4 SUBROGANTE donde se le da 

a conocer “tengo el agrado de informar que ha sido designado como coordinador de la 

entidad cooperante (GAD Parroquia Rural Pedro Pablo Gómez) de los proyectos del 

Ministerio de Inclusión Económica y Social (MIES), el Eco. Ronnie Paul Villacis Poveda, 

portador de la cédula de identidad No. 131427325-9. Adjunto a este comunicado, se 

incluyen una copia de su cédula de identidad y su papeleta de votación, a fin de formalizar la 

designación de manera adecuada”. 

13 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.012 dirigido a 

la Abogada Aurora Valle COORDINADORA ZONAL 4 SUBROGANTE donde se le da 

a conocer “hago entrega de la documentación correspondiente para la suscripción de 

convenio 2025 del proyecto ATENCIÓN EN EL HOGAR Y LA COMUNIDAD PARA 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD, unidad de atención “LAS CASCADAS” con una 

cobertura de 30 usuarios” 

10 de enero del 2025 mediante oficio GAD PQ. RPPG – JJAA-2025- Of. No.013 dirigido al 

Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde 

se detalla “me permito informar que, a consecuencia de las recientes lluvias, la vía Pedro 

Pablo Gómez - Las Delicias se encuentra intransitable. Se han identificado al menos cinco 

puntos críticos a lo largo de la carretera, con una extensión aproximada de entre 50 y 80 

metros en cada uno, donde se observa una evidente falta de material lastre. Esta situación 

dificulta considerablemente el tránsito por la zona y constituye un serio riesgo para los 

usuarios de la vía. En virtud de lo anterior, solicito de manera respetuosa que se proceda con 

la intervención para el lastrado de los tramos críticos mencionados, con el objetivo de 

restablecer la transitabilidad y garantizar la seguridad y movilidad de las personas que 

utilizan esta vía”. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al octavo punto del orden del 

día. 

María Lucas Reyes. -. OCTAVO PUNTO. – Informe y aprobación de gestiones 

realizadas por el Ing. Josué Aránea Álava, presidente del GAD Parroquial Rural 

Pedro Pablo Gómez 

Buenas tardes compañeros, se viene realizando las gestiones correspondientes con la 

prefectura, en este caso sobre el tema de las vías, como es de conocimiento el señor prefecto 

se comprometió con el mejoramiento de algunas pendientes y estamos a la expectativa de 

aquello.  

Otro punto relevante son los inconvenientes en la vía que conduce al recinto Las Delicias ya 

que, en algunos tramos, cuando llueve, se dificulta el paso de los vehículos. Sin embargo, ya 

se está gestionando una solución. Al menos, se podría regar la zona y solicitar una volqueta 
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y una cargadora para mejorar esos tramos que están algo complicados. Esta sería una ayuda 

efectiva para resolver el problema de manera inmediata. 

Se ha venido solicitando la limpieza del río, especialmente ahora que ha comenzado a llover 

con más frecuencia. Parece que el invierno ya se ha instalado por completo, lo que podría 

generar complicaciones si no se actúa a tiempo. La limpieza es fundamental para evitar el 

taponamiento de los cauces y prevenir posibles inundaciones, así que es urgente atender esta 

solicitud antes de que las lluvias sean más intensas. 

Hace un momento se leyó un oficio con el tema de Entrenando Valores he estado pendiente 

de aquello, porque es necesario que se pueda ir cristalizando, justamente el GAD cuenta con 

los recursos para la contratación de los asistentes deportivos, todo aquello en beneficio de 

los niños y jóvenes de nuestra parroquia. 

Se está realizando las gestiones para la construcción de la cancha del recinto Palmital, se ha 

dejado los recursos para la adquisición de materiales de construcción, esperamos que al 

poder salir del invierno ir planificando aquello. 

He enviado la información correspondiente sobre las vías que están dentro de la 

planificación de la prefectura, así como las que aún faltan por completar. Algunas de estas 

vías tienen terraplén y son bastante cortas, ubicadas cerca de la parroquia, pero no se 

lograron ejecutar este año. Entre ellas están San José, San Juan, San Jacinto El Corozo, y 

otros sectores. En la sesión anterior, se leyó un oficio de la alcaldía informando que ya 

estaban disponibles las volquetas, ya que son casi 300 volquetadas, lo que equivale a más de 

un kilómetro de material. Sin embargo, debido a la crisis económica de la prefectura, no 

pudieron apoyar en esta parte del proyecto. A pesar de eso, la alcaldía respondió indicando 

que, en cuanto tengamos una excavadora, podremos hacer uso de las volquetas y continuar 

con los trabajos de manera eficiente. 

Dado que ha comenzado la temporada de invierno, la maleza crece rápidamente. Los 

compañeros Alexandra Miranda y Jonathan Vera han colaborado en la fumigación de la vía 

Pedro Pablo Gómez- La Esperanza. Se espera que este año puedan seguir contribuyendo con 

esta tarea, evitando que crezca el monte. La idea es no solo frenar su crecimiento, sino 

erradicarlo durante el invierno. Además, se contempla la compra de químicos como el 

glifosato para asegurar una fumigación eficaz y prevenir que la maleza se propague 

nuevamente. 

Nuevamente quiero hacer mención sobre los daños que afectan las alcantarillas en el barrio 

25 de diciembre. Debido a las recientes lluvias, ha surgido nuevamente una problemática en 

la zona. Aunque se ha intentado solucionar previamente, los recursos disponibles no son 

suficientes para abordar adecuadamente la situación, y los daños siguen presentándose en 

diferentes puntos. 

La continuidad de los proyectos MIES está a la espera de la formalización de los convenios, 

se va a realizar un cambio de personal, para que ustedes sean veedores y puedan realizar un 

respectivo seguimiento y no tener conversatorios que no se está cumpliendo con los 

objetivos de estos programas, es entendible que en esta temporada invernal se les dificulte ir 

al lugar ya que se crean muchos factores que imposibilitan aquello. 
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Informo también que se está analizando un proyecto de turismo en Casas Viejas el cual fue 

presentado a Pueblos y Nacionalidades, justamente en el Municipio nos están ayudando a 

mejorar dicho proyecto, entonces es importante seguirle dando seguimiento al proyecto para 

que todo esté en un buen orden y así se realicen cada uno de los procesos que conforman 

parte del proyecto sobre cambios modificaciones entre otros. 

Se sigue insistiendo a la prefectura sobre arreglos que se necesitan realizar en la vía Pedro 

Pablo Gómez- La Esperanza, lamentablemente por cuestiones de recursos no se están 

atendiendo a todas las parroquias rurales, se seguirá en la gestión. 

También he estado en gestiones con el BDE, justamente me iré de vacaciones he recibido 

respuestas, estamos por cerrar documentación la cual nos están solicitando, entonces de 

igual manera para seguir realizando la gestión necesaria. 

Hilda Villacis Chancay. – Señor presidente tengo a bien expresar una novedad, hace unos 

días atrás estuve en una inspección en el centro de salud de nuestra parroquia, donde me 

comentaron que hace unos meses atrás se les llevaron un concentrador de oxigeno de mucha 

importancia para la ciudadanía, entonces sería factible saber un pronunciamiento por parte 

del distrito sobre aquello. Por otra parte, también para conocer si existe respuesta sobre lo 

que vengo consultado por reiteradas ocasiones de la línea de fábrica y espacio público de la 

vía que conduce hasta los reservorios. 

Josué Aránea Álava. – puede crear la necesidad para pasar un oficio sobre este 

inconveniente, sobre lo otro que menciona estoy esperando que me agenden, cuando me 

notifiquen aquello para poder asistir junto a usted y preguntar aquello. 

Hilda Villacis Chancay. – se realizó un cambio en el recinto Palmital de un poste, con su 

respectivo cableado, se pasó una información sobre 5 postes los cuales están por colapsar, de 

Las Delicias me pasaron una información de que existe un poste que esta por caerse, 

entonces no he tenido respuesta sobre aquello. No sé si ha habido respuesta sobre la reunión 

solicitada a los directivos de Manta sobre los proyectos que no se ejecutaron en el año 2024. 

Josué Aránea Álava. – envíeme la información para poder consultar sobre aquel 

requerimiento que están haciendo, sobre lo otro no hemos aun recibido respuesta alguna. 

Alexandra Miranda Tóala. - Tengo una consulta sobre los proyectos MIES, ya que 

menciono que está esperando firmar convenio, pero veo al personal que sigue laborando. 

Josué Aránea Álava. – Justamente el MIES nos envió documentos para la continuidad de 

los tres proyectos que se ejecutan en la parroquia, nos indicaron que el personal puede seguir 

laborando, realizando sus marcaciones en el biométrico ya que de igual forma ya está por 

salir los respectivos convenios, además luego que salga aquello realizare el cambio de 

personal. 

Alexandra Miranda Tóala. – Señor presidente, teniendo un expediente y viniendo estos 

malestares que no han venido trabajando de buena forma, yo creería que se debería delegar 

un seguimiento al trabajo que se realice en cada proyecto.  
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Evelyn Gissella Miranda Maldonado. – Informo que, en estas semanas, La Universidad 

Estatal del Sur de Manabí, va a recolectar información para el proyecto, estarán en San 

Pablo y Casas Viejas. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al noveno punto del orden del 

día. 

María Lucas Reyes. – NOVENO PUNTO. –  Clausura  

Josué Aránea Álava. – Compañeros Vocales, siendo las 16H20 AM doy por clausurada la 

Sesión Ordinaria N° 001 del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural 

Pedro Pablo Gómez, no sin antes agradecerles por su presencia. Firmando en unidad de acto 

los Vocales y la secretaria – Tesorera. 
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